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Estado de Parané

ATA DA 8° SESSAO EXTRAORDINARIA, EM 09 DE OUTUBRO DE 2025.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, CRISTIANO LUIS
METZNER, FERNANDO CESAR SILVA DO NASCIMENTO, ILOIR DE LIMA, JOAO
EDUARDO DOS SANTOS, LUIS CARLOS DA SILVA, MARCOS ROBERTO SPOHR,
RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, RODRIGO MARCIANO PULGA, VALDIR SACHSER E
WELYNGTON ALVES DA ROSA
AUSENTES: JULIANO ASTOR DE OLIVEIRA E TANIA APARECIDA MAION

ATA N° 048/2025

Aos nove dias do més de outubro de dois mil e vinte e cinco, ds nove horas, na
sala de sess6es da Cdémara Municipal de Marechal Candido Rondon, ocorreu
a oitava sessdo extraordindria da primeira sessdo legislativa, da décima sexta
legislatura. A sessdo foi realizada em formato hibrido, presencial e remoto,
tendo a participa¢gdo online dos vereadores lloir de Lima e Rafael Cristiano
Heinrich. O presidente informou que a vereadora Tania Maion esta ausente, por
motivo de saude. Os trabalhos foram abertos pelo presidente, vereador Valdir
Sachser (Valdirzinho), que invocou a protegdo de Deus e passou ao primeiro-
secretario, vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton), o Edital de
Convoca¢ao n° 40/2025 para leitura. Em seguida, o presidente passou para
leitura 0 Oficio n° 01, da AssociagGo de Tiro Esportivo de Marechal Candido
Rondon —ATEMAR, convidando para o 4° almoco do atirador; e Convite da
Escola Criang¢a Feliz, para participar do evento Danc¢a Crianca. Na sequéncia,
oO presidente passou G ORDEM DO DIA, sendo colocadas em discussdo e
vota¢gdo as seguintes proposi¢des: Projeto de Lei n° 37/2025, de autoria do
Poder Executivo, que autoriza a concessdGo administrativa de uso de bem
municipal, e dd outras providéncias, sendo aprovado por unanimidade dos
presentes, em segunda votagao; Projeto de Lei n° 38/2025, de autoria do Poder
Executivo, que autoriza a concessdo administrativa de uso de bem municipal,
é da outras providéncias, sendo aprovado por unanimidade dos presentes, em
segunda votagao; Projeto de Lei n° 39/2025, de autoria do Poder Executivo, que
autoriza a concessdo administrativa de uso de bem municipal, e da outras
providéncias, sendo aprovado por unanimidade dos presentes, em segunda
votac¢ado; Projeto de Lei n° 40/2025, de autoria do Poder Executivo, que autoriza
a concessdo administrativa de uso de bem municipal, e dé outras providéncias,
sendo aprovado por unanimidade dos presentes, em segunda votacado; Projeto
de Lei n° 47/2025, de autoria do Poder Executivo, que revoga autorizacdo para
construg¢ao do Cecederes, e dd outras providéncias, sendo aprovado por
Unanimidade dos presentes, em segunda votacdo; Projeto de Lei n° 48/2025,
de autoria do Poder Executivo, que dispde sobre autorizacdo para abertura de
crédito adicional especial, e dad outras providéncias, sendo aprovado por
unanimidade dos presentes, em segunda votacdo; Projeto de Lei n° 52/2025,
de autoria do Poder Executivo, que ratifica o protocolo de intencoes firmado
entre o Estado do Parand e€ os Municipios do Estado do Paranda subscritore
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com a finalidade de formalizar a constituigdo e€ adequacdo do consércio
intergestores Parand Saude - CIPS aos termos do regime previsto na lei federal
n°. 11.107/2005 e sua regulamenta¢ao, voltado ao desenvolvimento de acédes
na area da assisténcia farmacéutica no Ambito do sistema Unico de satde
(SUS), sendo aprovado por unanimidade dos presentes, em segunda votacdo;
Projeto de Lei n° 34/2025, de autoria do Poder Legislativo, que institui o Dia
Municipal do Taekwondo, no Gmbito de Marechal Candido Rondon, a ser
comemorado, anualmente, em 23 de junho, e dd outras providéncias, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes, em segunda votacao; Projeto de Lei
n° 54/2025, de autoria do Poder Executivo, que altera a reda¢do do art. 2° da
lei n° 5.601, de 15 de agosto de 2025, que autoriza a concessdo de subvencdo
social, na forma de auxilio financeiro, G associagdo lar rosas unidas, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes, em primeira votacdo. Ndo havendo
mais nada, o presidente convocou os vereadores para a prdxima sessdo
ordindria e encerrou os trabalhos ds nove horas e oito minutos. A presente ata
foi redigida pela assistente legislativa Claudia Andreia Dietrich de Campos e,
apos revisdo dg, primeiro-secretdrio e apreciacdo d@s vereadores em sessdo
"YS sergassinada pelos senhores presidente e p nee

Vj 4

VALDIR SACHS f
Presidente
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